CBOWCTBA CTEIMNEHW
C HATYPAJIbHBbIMW
[TOKASATEJIAMU



IlpeacraBbTe B BHIE CTENEHH:

a) 3.3°-3°%
6) 2-8-16-2°%
B) 8 -3*-8°%
r) 3°: 3%

X TH:7-7;
e) T*-7T°:7%
xK) T2:(7°-7°)
g8 T=:=0"ET)



SAIIOJIHATE NPONYCKH MEeXAY ABYMSA BhIDAXKEHHAMH,
HCOONB3YH OfMH H3 3HAKOB = ; < ; > !

. 3\’ 3\’
a) (-8)" ... G; n) (Z) (Z]'
6) (-5)° ... 0; e) (0,7 ... (-5)";
B) (L3 .. (1345 k) 2'..4%
D 2.5 3) 17° .. (-11),



Umoowvl 6036ecmu 6 cmenemnn
npouseeoenue, 00CMamouHo 8036€Cmu 8
IMY CMENEHb KAXHCObLIL MHONCUMEb U
pe3yabmamol NePeMHONCUMD.



Ilpu 6036e0enuu cmenenu 6 Cmenemb
OCHOGAHUE OCMAGIAIOM NPEHCHUM,
noKazamesiu nepemHoICarom.



[lpeacTtaBLTe BbipaXeHue

B BUOe CTeneHu:
S s

(x7)f= %

((x+y) 9= (xty) ™

((ov)*P= (uv) "™

(%)= 2"



YnpocTute Bmpaxceﬂue (a3 Y -(a*)*:
a) (a3)5 .(02)4 =a3'5 .a _a .q ___al5+8 023;

6) (03)5 ‘(02)4 s a3-5 .a 24 _ (a )3-5-2-4 - (a )l20 - 0240;
B) (03)5 ‘(02)4 — aJ-S 0024 — (za)l5+8 - (20)23 - 223 .a.’.}.



PuU3KYNIbMMUHYMKa









e
Pewwume:

Ne 428, 430, 437



Jlomawmnee 3a0anue:

n.20, Ne 429, 436, 438



Penakcauus.

— Han xakou TeMoit padoTtain?

— C KaKMMHU HOBBIMH HOHSATHUSIMU
[T03HAKOMMJIMCH Ha YPOKE?

— Kak onieHuBaeTe CBOIO padOTy Ha
yPOKE?



